

Глава Мордовии Владимир Волков отреагировал на ЧП, произошедшее в Саранске 19 августа, когда пятимесячной девочке угрожал смертью пьяный отец, но в результате героических действий сотрудников внутренних дел МЧС ребенок был спасен, а преступник задержан.

«Я считаю, что эти люди не только выполнили свой служебный долг, но и по-человечески поступили как настоящие герои! Спасибо ребятам за то, что попав в сложную и опасную ситуацию, они проявили все лучшие качества сотрудников внутренних дел и МЧС, повели себя как настоящие мужчины. Они - гордость нашей республики, достойный пример для подражания и, безусловно, заслуживают людской благодарности и самых высоких наград».

Глава Республики Мордовия Владимир Волков подписал Указ о награждении участников задержания преступника высокими республиканскими наградами. Мартынова Василия Александровича, лейтенанта полиции, участкового уполномоченного полиции отдела полиции №1 – Орденом Славы III степени, Ковальчука Виктора Степановича, старшего сержанта полиции, полицейского (водителя) и Алукаева Руслана Айсовича, подполковника внутренней службы, заместителя начальника службы пожаротушения пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС России по РМ» - медалью «За заслуги перед Республикой Мордовия».